



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Вынесен приговор бывшему начальнику оперативного отдела службы по противодействию коррупции таможни, получившему взятку



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника оперативного отдела службы по противодействию коррупции Северо-Западного таможенного управления ФТС России. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат с использованием служебного положения), п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение действий в пользу взяткодателя, общее покровительство и попустительство по службе в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с января по декабрь 2021 года мужчина получал от подчиненного денежные средства за попустительство по службе и покровительство. Общая сумма взяток составила более 250 тысяч рублей. Также в период с июня 2019 по май 2022 года следствием установлено, что ему компенсировали расходы за проезд на транспорте в размере свыше 50 тысяч рублей, однако фактически проезд осуществлялся не государственным



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

служащим, а его членами семьи.

Указанное преступление выявлено во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Санкт-Петербургу.

В рамках расследования наложен арест на имущество обвиняемого в целях обеспечения исполнения приговора суда.

Судом мужчина признан виновным и ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом 2 миллиона 600 тысяч рублей.

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1823836>